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Уряд запровадив єдиний порядок і чіткі правила роботи з
міжнародними партнерами для розвитку оборонних
інновацій – Brave International
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Україна прискорить створення фінансових
інструментів, що дозволять залучити кошти в
енергетичну галузь
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Свириденко обговорила з першим
заступником директора-розпорядника МВФ
перегляди програми EFF
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Україна очікує підписати на URC 2026 160
угод на понад 10 млрд євро – Свириденко

16:28
24.06.2026

Свириденко: 130 майбутніх профільних
академліцеїв отримають в 2026р
фінансування на освітні простори

Фото: Урядовий портал

Кабінет міністрів України запровадив єдиний порядок і чіткі правила роботи з
міжнародними партнерами для розвитку оборонних інновацій – Brave International.

"Це рішення стосується вже анонсованих і майбутніх міжнародних ініціатив, зокрема
UNITE Brave NATO, Brave Norway, Brave France, Brave Germany й Brave Lithuania. Воно дає
"зелене світло" для швидкого запуску спільних грантових конкурсів у межах цих програм",
– пояснила прем’єр-міністр України Юлія Свириденко. 

За її словами, участь у них зможуть брати не лише українські компанії, а й розробники та
стартапи з іноземних юрисдикцій.

Загальний бюджет перших міжнародних програм та інструментів підтримки в межах Brave
International уже становить понад 100 млн євро.

Напрям Brave International має три ключові завдання: пошук нових технологій і продуктів
під актуальні потреби українського фронту; залучення додаткового фінансування для
підтримки українських оборонних стартапів; поглиблення співпраці з інноваційними
екосистемами партнерів і глибша інтеграція українського defense tech у глобальний ринок
оборонних технологій.

Прем’єрка поінформувала, що програма Brave International передбачає створення спільних
грантових фондів на засадах рівних внесків України й країни-партнера, паритетних
наглядових рад та експертних комісій для прозорого розгляду й фахової оцінки заявок.
Подача на конкурси відкрита як для українських заявників, так і для закордонних компаній.
Програма передбачає обов’язкове тестування й перевірку всіх розробок в Україні на чинній
платформі Test in Ukraine.

"Завдяки запровадженому порядку кластер оборонних технологій Brave1 запустить перші
спільні міжнародні конкурси вже найближчим часом", – наголосила Свириденко.

Теги: #свириденко  #brave_international

Оформити тестову підписку на
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ПС ЗСУ: Втрачено літак МіГ-29, пілот
катапультувався

Зеленський: Впродовж тижня Росія застосувала
1400 ударних дронів, майже 1500 КАБ та 19
ракет різних типів

ППО України збила 113 з 129 ворожих цілей,
зафіксовано влучання 13 ударних БпЛА на семи
локаціях

Зеленський про URC 2026: Є для України 160
угод, загальний обсяг – понад EUR10 млрд

Зеленський: З початку 2026р. в Україну за
обміном повернуто 1596 українців та українок

О СТА Н Н Є

Нові пасажирські вагони українського виробництва
поповнили потяги "Укрзалізниці"

Лубінець: В Україну вдалося повернути ще сімох
цивільних, яких Росія незаконно утримувала у
неволі

У Сумах вже 18 постраждалих від удару російських
реактивних БпЛА – ОВА

ПС ЗСУ: Втрачено літак МіГ-29, пілот
катапультувався

Захід та південь України накриє сильна спека, на
сході – дощі

У Києві введені обмеження руху вантажного
транспорту – поліція

Ліквідовано наслідки російської атаки на
промислових об'єктах у Кременчуцькому районі –
ДСНС

Один загиблий та вісім поранених внаслідок
російських обстрілів Донеччини за добу – поліція

До 13 осіб зросла кількість постраждалих через
ворожий обстріл Сум – ДСНС

Зеленський: Впродовж тижня Росія застосувала
1400 ударних дронів, майже 1500 КАБ та 19 ракет
різних типів
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